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E’ al tramonto che incomincia a navigare, attende il buio, poi, d’incanto, si accende la grande luce di prua 
ed anche quella della speranza. Incomincia la pesca, la più antica, la lampara. 
Ed eccole li, brillano come stelle nella notte, sospese nel buio, tra cielo e mare ognuna con la sua scia bianca 
creando uno scenario suggestivo e romantico.
Nelle calde sere d’estate sul mare appena increspato la lampara, scacciando le ombre del buio, dipinge 
una luce magica e ipnotica dando vita ad un caleidoscopio di rifrazioni in cui si rincorrono i colori del mare dal 
bianco al blu intenso, dal grigio improvviso al verde, all’azzurro disegnando geometrie diverse e inaspettate.
Osservare, immaginare, progettare, dalla luce de La Lampara, nasce una nuova idea di Antiche Fornaci 
D’Agostino mediterranea e contemporanea.
Piastrelle in gres 20x20 con fondi e decorazioni astratte. Colori vivaci e linee sinuose si intrecciano per 
creare motivi suggestivi che evocano le luci misteriose delle lampare che brillano nel buio del mare della 
Costiera Amalfitana.
La Collezione, unica nel suo genere, rappresenta un connubio affascinante tra la tradizione e il design 
creativo che richiama le atmosfere magiche e autentiche dei paesaggi marini locali.
Queste piastrelle non sono solo elementi decorativi per rivestire pareti o pavimenti, ma conferiscono ad 
ogni ambiente un carattere unico e un fascino senza tempo che racconta storie di mare, di tradizione e 
di passione per la bellezza e l’autenticità. Grazie alle loro decorazioni astratte e alla loro ispirazione alle 
lampare costiere, queste piastrelle trasformano ogni spazio in cui vengono collocate in un ambiente ricco 
di fascino e poesia.

ENG | It is at sunset that he begins to sail, he waits for darkness, then, as if by magic, the great light of the prow and the 

light of hope switch on. Fishing begins, the oldest, the lampara. 

And there they are, shining like stars in the night, suspended in the dark, between sky and sea, each one with its white 

wake, creating an evocative and romantic scenario.

During the warm summer evenings on the barely rippling sea, the lampara, chasing away the shadows of darkness, 

paints a magic and hypnotic light, creating a kaleidoscope of refractions in which the colours of the sea chase each 

other from white to deep blue, from sudden grey to green, to blue, drawing different and unexpected geometries.

Observing, imagining, designing, from the light of La Lampara, a new Mediterranean and contemporary idea of Antiche 

Fornaci D’Agostino is born.

20x20 stoneware tiles with abstract backgrounds and decorations. Vivid colours and sinuous lines intertwine to create 

evocative motifs that evoke the mysterious lights of lampara shining in the darkness of the sea of the Amalfi Coast.

This unique collection represents a fascinating combination of tradition and creative design that recalls the magical and 

authentic atmospheres of local seascapes.

These tiles are not just decorative elements for wall or floor coverings, but they give every room a unique character 

and timeless charm that tells stories of the sea, tradition and a passion for beauty and authenticity. With their abstract 

decorations and their inspiration from coastal lampas, these tiles transform any space in which they are placed into 

an full of charm and poetry.
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Pavimento e Rivest imento I  F loor and Wal l
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BIA NC O 
BLU

20x20cm | 8”X8”

COLLEZIONE |  LA LAMPA RA

Il bagno rivestito con decori lampara in Bianco e Blu rappresenta 
un’elegante fusione tra tradizione e modernità, che trasforma lo spazio 
in un ambiente raffinato e suggestivo. L’uso dei decori lampara, ispirati 
alle lampare costiere della Costiera Amalfitana, conferisce al bagno 
un’atmosfera marina e unica, che evoca le bellezze e le tradizioni di 
questa splendida regione italiana.

ENG | The bathroom covered with Blue and White lampara patterns 
represents an elegant fusion of tradition and modernity, transforming 
the space into a refined and evocative environment. The use of lampara 
decorations, inspired by the coastal lampara boats of the Amalfi Coast, 
gives the bathroom a unique, nautical atmosphere, evoking the beauty 
and traditions of this beautiful Italian region.
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A NTIC HE F ORNAC I D’AGO STIN O

BIA NC O

BIA NC O
BLU

Il contrasto tra il bianco puro e il blu intenso della Collezione La Lampara crea un 
effetto visivo accattivante e armonioso, che richiama i colori del mare e del cielo 
della Costiera Amalfitana. Le decorazioni lampara, con le loro linee sinuose e i motivi 
astratti, aggiungono un tocco di eleganza e originalità all’ambiente, trasformandolo 
in un’oasi di tranquillità e di bellezza.
Il pavimento e il rivestimento decorati con motivi lampara in Bianco e Blu diventano vere 
e proprie opere finiture di design che raccontano storie di mare e di tradizione. Ogni 
piastrella, con le sue decorazioni raffinate e suggestive, trasmette un senso di calma e 
serenità, creando un’atmosfera avvolgente e accogliente che invita al relax e al riposo.

ENG | The contrast between the pure white and intense blue of the La Lampara 
Collection creates an attractive and harmonious visual effect, recalling the colours 
of the sea and sky of the Amalfi Coast. The lampara decorations, with their sinuous 
lines and abstract motifs, adding a touch of elegance and originality to the area, 
transforming it into an oasis of tranquillity and beauty.
The floor and wall tiles decorated with lampara motifs in White and Blue become 
true design pieces that tell stories of the sea and tradition. Each tile, with its refined 
and evocative decorations, conveys a sense of calm and serenity, creating an 
enveloping and welcoming atmosphere that invites you to relax and rest.



BIA NC O BLU

20x20cm | 8”X8”

FORMATO

Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 1 1
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BIA NC O
A ZZURRO

BIA NC O
VERDE

1 2
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20x20cm | 8”X8”

FORMATO

1Mq

1Mq



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 1 3

BIA NC O
CORALLO

BIA NC O
GRIGIO

20x20cm | 8”X8”
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A ZZURRO

1 6
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A ZZURRO
BIANCO

Il colore Azzurro della Collezione La Lampara evoca le tonalità del mare e del cielo della 
Costiera Amalfitana, creando un’atmosfera fresca e rilassante. Non a caso, l’azzurro è 
associato alla calma e alla tranquillità e contribuisce a creare un ambiente accogliente 
e armonioso che favorisce il riposo e il relax e invita a dedicarsi a un momento di pace 
per se stessi.
Il pavimento in Azzurro 20x20 e il rivestimento con i motivi lampara Azzurro e Bianco, 
disposti in modo molto casuale, conferiscono all’ambiente una sensazione di luminosità 
e spaziosità, trasformando il bagno in un’oasi di benessere e di bellezza, amplificandone 
la percezione di freschezza e pulizia. 

ENG | The light blue colour of the La Lampara Collection evokes the shades of the 
sea and sky of the Amalfi Coast, creating a fresh and relaxing atmosphere. Not 
coincidentally that light blue is associated with calm and tranquillity and contributes 
to create a welcoming and harmonious palce that encourages break and relax and 
invites you to dedicate a moment of peace to yourself.
The light blue 20x20 floor and wall tiles with the light blue and white lampara 
patterns, arranged in a very random manner, give the room a feeling of brightness 
and spaciousness, transforming the bathroom into an oasis of well-being and 
beauty, amplifying the perception of freshness and cleanliness.  



A ZZURRO BIANCO

20x20cm | 8”X8”

FORMATO

Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 1 7
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Pavimento e Rivest imento I  F loor and Wal l
LA LAMPA RA BLU E BIA NC O e BIA NC O E BLU 20x20cm | 8”X8” |  F INITURA LUC IDA |  GLOSSY F INISH
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BLU 
BIANCO

20x20cm | 8”X8”

COLLEZIONE |  LA LAMPA RA

Realizzare una camera da letto con pavimento in 20x20 Blu della 
Collezione La Lampara e testata del letto rivestita con decoro lampara 
Blu e Bianco rappresenta un’opzione di design audace e sofisticata 
creando un punto focale interessante che cattura lo sguardo e aggiunge 
profondità visiva alla stanza. Il colore blu del pavimento conferisce alla 
camera da letto un’atmosfera rilassante e tranquilla, che favorisce il 
riposo e il relax, creando un ambiente accogliente e confortevole. 

ENG | Creating a bedroom with a 20x20 Blu floor from the La Lampara 
Collection and a head board upholstered with a Blue and White Lampara 
pattern is a bold and sophisticated design option, creating an interesting 
focal point that catches the eye and adds visual depth to the room. The 
blue floor colour give the bedroom a relaxing and peaceful atmosphere, 
which promotes rest and relaxation, creating a cosy and comfortable 
environment.



A NTIC HE F ORNAC I D’AGO STIN O

2 2

BLU

BLU
BIANCO

I decori La Lampara, con le loro linee sinuose e i toni neutri del blu e del bianco, 
conferiscono alla sala da bagno un’atmosfera sofisticata e raffinata, che si integra 
perfettamente con il resto dell’arredamento.
Il contrasto tra il pavimento ed il rivestimento con un mix di decori blu e bianco e 
bianco e blu crea un effetto visivo accattivante e armonioso. Questo design originale 
e ricercato trasforma lo spazio in un ambiente unico e personalizzato, che riflette lo 
stile e la personalità dei suoi abitanti.

ENG | The La Lampara pattern, with its sinuous lines and neutral tones of blue and white, lends 

to the bathroom a sophisticated and refined atmosphere that blends perfectly with the rest 

of the interior design.

The contrast between the floor and wall covering with a mix of blue and white and white and 

blue decors creates an attractive and harmonious visual effect. This original and sophisticated 

design transforms the space into a unique and personal setting that reflects the style and 

personality of owners.



BLU BIANCO

Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 2 3

20x20cm | 8”X8”

FORMATO
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VERDE
BIANCO
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Pavimento I  F loor
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2 6

VERDE

VERDE
BIANCO

La cucina con il pavimento in Verde 20x20 della Collezione La Lampara e una fascia di decoro 
verde e bianco rappresenta un connubio armonioso tra freschezza e tradizione, che trasforma 
lo spazio culinario in un ambiente accogliente e originale. L’utilizzo del verde per il pavimento 
conferisce alla cucina un’atmosfera rilassante e naturale, che evoca la freschezza della natura 
e la vitalità del colore.
La fascia di decoro lampara Verde e Bianco che divide il pavimento aggiunge un tocco di 
eleganza e raffinatezza all’ambiente, richiamando le forme e i colori delle lampare costiere della 
Costiera Amalfitana. Questo dettaglio decorativo cattura lo sguardo e aggiunge profondità al 
pavimento che trasmette calore e gioia a chiunque varchi la sua soglia.

ENG | The kitchen with the green 20x20 floor tiles from the La Lampara Collection and a strip 
of green and white pattern represents a harmonious combination of freshness and tradition, 
transforming the culinary space into a cosy and original place. The use of green for the floor 
give the kitchen a relaxing and natural atmosphere, evoking the freshness of nature and the 
vitality of colour.
The Lampara green and white strip decoration that divides the floor adds a touch of elegance 
and refinement to the room, calling back the shapes and colours of the coastal lamparas from 
Amalfi Coast. This decorative detail catches the eye and adds depth to the floor, which conveys 
warmth and joy to anyone who crosses its doorsteps.



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 27

20x20cm | 8”X8”

FORMATO

VERDE BIANCO
COLLEZIONE |  LA LAMPA RA
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Pavimento e Rivest imento I  F loor and Wal l
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C ORA LLO 
BIANCO

20x20cm | 8”X8”
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Realizzare un bagno con pavimento in 20x20 color corallo della Collezione 
La Lampara e rivestimento mixato con decoro lampara Corallo e Bianco 
disposto in modo molto casuale rappresenta un’opportunità unica per 
creare un ambiente vibrante, creativo e pieno di personalità. 
L’uso del colore corallo unito al bianco aggiunge un tocco di calore e 
vitalità al bagno, creando un’atmosfera accogliente e allegra che 
trasmette energia ed entusiasmo.

ENG | Creating a bathroom with 20x20 coral-coloured floor tiles from 
the La Lampara Collection and mixed wall tiles with a very randomly 
arranged Coral and White Lampara patterns is a unique opportunity to 
create a vibrant, creative space full of personality. 
The use of the coral colour combined with white adds a touch of 
warmth and vitality to the bathroom, creating a welcoming and cheerful 
atmosphere that conveys energy and enthusiasm.
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3 0

C ORA LLO

C ORA LLO
BIANCO

Il bagno con le piastrelle con decoro lampara Corallo e Bianco e Bianco e Corallo crea un’atmosfera 
giocosa e creativa, che invita a esplorare e scoprire nuovi dettagli ogni volta che si entra. Questo 
design originale e vivace trasforma l’ambiente in uno spazio unico e personalizzato, che riflette 
lo spirito creativo e l’individualità dei suoi abitanti.
La disposizione in modo casuale non è solo una scelta estetica, ma un’affermazione di 
personalità e di stile, creando una situazione singolare che cattura lo sguardo e aggiunge 
profondità visiva allo spazio. Grazie alla sua combinazione di colori e decorazioni ispirate alle 
lampare della Costiera Amalfitana, questo bagno diventa un’oasi di eleganza e raffinatezza, 
che invita a vivere ogni momento con gioia e spensieratezza.

ENG | The bathroom with its Coral and White and Coral lampara pattern tiles creates a playful and 
creative atmosphere, inviting you to explore and discover new details every time you enter. This 
original and rich design transforms the room into a unique and personal space that reflects the 
creative spirit and individuality of its owner.
The random laying is not just an aesthetic choice, but a statement of personality and style, creating a 
special situation that catches the eye and adds visual depth to the space. Thanks to its combination 
of colours and decorations inspired by the Amalfi Coast Lampara, this bathroom becomes an oasis 
of elegance and sophistication, inviting you to live every moment with joy and lightheartedness.



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 3 1

C ORA LLO BIANCO

20x20cm | 8”X8”

FORMATO
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Pavimento e Rivest imento I  F loor and Wal l
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GRIGIO
BIANCO
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3 4

GRIGI O

GRIGI O
BIANCO

La living room con pavimento Grigio e Bianco e rivestimento decorato con motivi lampara 
Bianchi e Grigi rappresenta un’elegante fusione tra modernità e tradizione, che trasforma lo 
spazio abitativo in un ambiente sofisticato e accogliente. Il Grigio della Collezione La Lampara 
conferisce al pavimento un’atmosfera contemporanea e raffinata, che si adatta perfettamente 
a diversi stili di arredamento e valorizza gli altri elementi presenti nella stanza.
Il rivestimento con decoro lampara Bianco e Grigio aggiunge un tocco di eleganza e i motivi 
lampara, con le loro linee sinuose e i loro toni neutri conferiscono originalità alle pareti creando 
un’oasi di stile e di comfort che trasmette calore e ospitalità e invita a godere della bellezza e 
dell’armonia dell’ambiente circostante.

ENG | The living room with Gray and White floor and decorated covering with White and Gray lampara 
patterns represents an elegant fusion between modernity and tradition, which transforms the living 
area into a sophisticated and welcoming space. The Gray colour from the La Lampara Collection 
give the floor a contemporary and refined atmosphere, which adapts perfectly to different furnishing 
styles and enhances the other elements present in the room.
The white and grey lampara patters cladding adds a touch of elegance and the lampara mood, 
with their sinuous lines and neutral tones, add originality to the walls, creating an oasis of style and 
comfort that conveys warmth and hospitality and invites you to enjoy the beauty and harmony of 
the surroundings.



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 3 5

GRIGI O BIANCO

20x20cm | 8”X8”

FORMATO
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BIA NC O
BLU

BIA NC O
A ZZURRO

BIA NC O
VERDE
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Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 3 9

DEC ORI

BIA NC O
CORALLO

20x20cm | 8”X8”

FORMATO
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BIA NC O
GRIGIO

1Mq
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A ZZURRO
BIANCO

BLU
BIANCO

VERDE
BIANCO

1sqm



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 3 9

DEC ORI

20x20cm | 8”X8”

FORMATO
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C ORA LLO
BIANCO

GRIGI O
BIANCO

1Mq1Mq



COLOURS
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BIA NC O

A ZZURRO

BLU

20x20cm | 8”X8”

FORMATO

1sqm



Tonalità e dimensioni sono indicativi | Colours and size could be different 4 1

VERDE

C OLORI

C ORA LLO

GRIGI O
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A NTIC HE F ORNAC I D’AGO STIN O

A STORY BETWEEN 
TRADITION AND INNOVATION 
S alerno 1 823:  nasc e Ant iche Fornac i  D ’A gost ino .

Nasce e si sviluppa in un comprensorio 
di grande fascino e di antica tradizione 
ceramica.
Generazioni di artigiani, che con 
ingegnosità diedero vita a forme, 
crearono decorazioni e colori, che 
fanno parte della nostra cultura. 
Un’eredità culturale importante da cui 
non si può prescindere, un patrimonio 
di conoscenze tecniche, di sapienza 
creativa da cui, ieri come oggi, Antiche 
Fornaci D’Agostino attinge a piene 
mani.
Non basta avere una storia per avere un’identità. Interpretiamo il passato senza chiuderci in esso 
e ricerchiamo nell’armonia tra tradizione e innovazione un nostro spazio creativo.
Il calore e la passione delle antiche produzioni ceramiche rivivono nelle nostre collezioni, 



4 3

riproponendo quelle irregolarità libere, quelle sfumature incerte, quelle luci ed ombre, quelle 
trasparenze inaspettate. Fondere la memoria storica con l’abitare il proprio tempo, la creatività 
e la sapienza ceramica con il progetto, la modularità e la ricchezza di cromie con i gusti e le 
tendenze contemporanee all’esigenza progettuale dell’arredare moderno.
Le nostre collezioni sono progetti con una forte personalità distintiva, mai banali ed esplicitamente 
legati ad una eredità culturale senza confronto e caratterizzati da un’autonoma forza creativa. 
Nell’ unità produttiva, realizzata nel 2011, produciamo grès con l’ausilio di moderne tecnologie 
avvalendoci dell’esperienza di tecnici ed operatori di grande capacità, per garantire quella qualità 
di prodotto che da sempre è riconosciuta ad Antiche Fornaci D’Agostino.

ENG | Salerno 1823: Antiche Fornaci D’Agostino 
was born. 
It arises and grows in a very enchanting district 
with a century-old tradition in ceramics. 
Generations of craftsmen who, with their 
ingeniousness, livened up to shapes, creating 
decorations and colors that are part of our 
culture. An important cultural heritage it can’t 
leave aside, a heritage of technical knowledge, 
of creative wisdom Antiche Fornaci D’Agostino 
draws on, in the past as well as nowadays. But 
having a history is not enough to have its own 
identity. We interpret the past, without closing 
ourselves in it and we look for the harmony of 
tradition and innovation our creative space.
The warmth and the passion of past ceramic 
productions live again in our collections, 
reproposing those free irregularities. those 
uncertain shades, those lights and shadows, 
unexpected transparencies. Melting the 
historical memory with living in one’s time, the 
creativity and the ceramic knowledge with the 
project, the modularity and the plenty of colors 
with the tastes and the contemporary trends to 
the planning requirements of the modern interior 

design.  Our collections are projects with a strong 
distinctive personality, never banal and explicitly 
linked to a cultural heritage without comparison 
and characterized by an autonomous creative 
power.
In the production department, realized in 2011, 
we produce grès with the help of modern 
technologies, making use of the experience of 
technicians and operators of great capacity, to 
guarantee that product quality which has always 
been recognized by Antiche Fornaci D’Agostino.

COLLEZIONE |  LA LAMPA RA
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PE SI  E IMBALLI

SPESSORE
THICKNESS

CM PZ MQ KG BOX
PALLET

MQ
PALLET

KG
PALLET

LA LAMPARA  10 mm 20x20 MQ 25 1 19 80 80 1520

CA RATTERI STIC HE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS

NORMA
STANDARD

VALORE PRESCRITTO 
UNI EN 14411 - BI b
REQUIRED VALUE 
UNI EN 14411 - BI b

LA LAMPARA

20X20 CM

spessore
thickness

10545.2 ±5% 10 mm
±5%

assorbimento d’acqua
water absorption 10545.3 0,5% - 3% 0,5% - 3%

resistenza alla flessione
bending strength

10545.4 30 N/mm 40 N/mm

sforzo di rottura (S)
breaking strength (S)

10545.4   1100 N   3000 N   

resistenza agli sbalzi termici
frost resistance 10545.9

Resistente
Resistant

resistenza alle macchie
stain resistance

10545.14 CLASSE 3 MINIMO Conforme
conform

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e additivi per piscina
resistance to household chemicals and swimming-pool addictives.

10545.13 GB MINIMO Conforme
conform

resistenza all’attacco acido e basico (escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance (excluding HF and its derivates)

10545.13 Secondo la classificazione del fabbricante
As per the producer’s internal classification

Conforme
conform

*IL VALORE INDICATO NELLA COLONNA PZ È RIFERITO AL SINGOLO PACCO.
  I VALORI INDICATI NELLE RISPETTIVE COLONNE MQ. E KG. SONO RIFERITI AL SINGOLO PACCO.

V2
Lieve variazione
Slight variation

V1
Aspetto uniforme
Uniform appearance

V3
Moderata variazione
Moderate variations

V4
Forte stonalizzazione
Substantial variations
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